






Protokoll från höstmöte 2018 

Den 3 december kl. 19:00 

Hålabäckskolans Aula 

§3. Mötets öppnande
Klubbens ordförande förklarade höstmötet öppnat

§4. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt
Höstmötet ansåg att mötet utlysts i enlighet med klubbens stadgar.

§5. Fastställande av röstlängd för mötet

FORSGARDENS 
GOLFKLUBB 

Röstlängden, upprättad genom avprickning i medlemslista, omfattade 183 röstberättigade
medlemmar. Röstlängden fastställdes.

§6. Fastställande av föredragningslista
Föredragningslistan fastställdes med tillägget att punkt 11 lades in efter punkt 8.

§7. Val av ordförande och sekreterare för mötet
På valberedningens förslag valdes Richard Norling till mötesordförande och Per Håkansson
till sekreterare för mötet

§8. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte mötets

ordförande skall justera protokollet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte mötets ordförande skall justera 
protokollet, valdes Helen Andersson och Fredrik Lundbäck. 

§11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
8 st. gällande: 

a. Återställ golfveckan till en hel vecka och återinför matchcupspel.
Höstmötet tvingades till votering och beslutet blev att golfveckan blir 6 dagar enligt
styrelsens liggande förslag och Tävlingsledningen avgör vilka tävlingar som ingår, med
rösterna 75 mot 82. Den delen av motionen som gällde att minst ett lag skall anmälas till
GFF's matchcupspel gick till votering. Höstmötet beslutade att bifalla med 77 mot 60.

b. D so+ vill spela på Slottsbanan.
Hästmötet valda att bifalla motionen.

c. Förslag till ändring av stadgar avseende antalet revisorer jämte suppleanter.
Motionen bordlades till Vårmötet.

d. Ersättningen till FGGK från kommitteegolfen.
Höstmötet beslutade att avslå motionen.

e. Utökat antal spelomgångar (dvs. företrädestider) för kommitteegolfen.
Höstmötet gick åter till votering och beslutade att bifalla motionen.

f. Stoppa gällande "Utvecklingsplan för Forsgårdens GK" samt omprövning av
klubbens framtida inriktning.
Höstmötet avslog den delen i motionen som avsåg den så kallade "Masterplanen".
Höstmötet gav styrelsen mandat att avgöra hur "Masterplanen" skall användas framgent.

g. Förbättrade övningsområden för närspelsträning.
Höstmötet beslutade att avslå motionen och gick på styrelsens förslag att arbeta fram ett
förslag i motionens anda med kostnader och tidplan att presentera på vårmötet 2019.

h. Ruffarnas höjd.
Höstmötet beslutade att avslå motionen.
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